

PREDSJEDNIKU OPŠTINE DODIJELJENA NAGRADA **„NAJPREDSJEDNIK OPŠTINE REGIONA“**

U Sarajevu je, uz prisustvo najuspješnijih menadžera iz 17 zemalja Evrope i većeg broja privrednih, političkih i javnih ličnosti iz BiH i regiona, održana 32. po redu ceremonija izbora najmenadžera i najkompanija regiona jugoistočne i srednje Evrope.



Na predlog više desetina ranijih dobitnika nagrade, najviše priznanje u izboru Nezavisne agencije, Evropskog udruženja menadžera i časopisa Euromenadžer – „**NAJPREDSJEDNIK OPŠTINE**“ za „izvanredne rezultate u radu i razvoju Opštine, stvaranje povoljnog ambijenta za biznis, te otvaranje Danilovgrada prema ekonomskim i ostalim partnerima u Crnoj Gori i regionu“, kako stoji u priznanju od predsjedavajućeg stručnog žirija Tomislava Antunića i predsjednika organizacionog odbora Pana Škrbića, dodijeljeno je Branislavu Đuranoviću, predsjedniku Opštine Danilovgrad.

Tokom boravka u Sarajevu, predsjednik Đuranović je sa saradnicima prisustvovao i Međunarodnoj poslovnoj konferenciji „Samit 100 menadžera – najboljih investitora u Evropi“, gdje je učešće pored ostalih visokih zvanica i uspješnih privrednika uzeo i predsjednik Republike Bugarske Rosen Plevneliev, inače dobitnik ovogodišnje nagrade „Evropska ličnost godine“.

Na svečanosti dodjele nagrada, organizatori su istakli „značaj lokalne uprave u Danilovgradu za stvaranje uslova za intenziviranje privrednih aktivnosti na teritoriji opštine gdje se ubrajaju i donošenje prostorno-planske dokumentacije čime su definisane biznis ili privredne zone. Takođe, kroz efikasnu lokalnu administraciju uspješno se postavio sistem brzog odgovora na interesovanje investitora, pa se tako sve lokalne dozvole i potvrde izdaju za samo 24 časa. Kroz poreske i druge olakšice dodatno je

ojačana konkurentnost Danilovgrada na biznis mapi Crne Gore. Danilovgrad je tako povećao stepen razvijenosti na nivo iznad državnog prosjeka, dok je stopa nezaposlenosti u kontinuitetu značajno ispod državnog prosjeka. Uspostavljene su i značajne subvencije za prioritetne grane razvoja (poljoprivreda, turizam, prerada). Puno toga je urađeno na unapređenju putne, elektro i vodovodne infrastrukture čime se stvaraju podsticajni uslovi za život i rad građana i privrednih društava uz punu podršku Vlade Crne Gore kao i međunarodnih partnera, što se prije svega odnosi na Evropsku uniju kroz IPA fondove. Lokalna uprava je prioritet dala i mladima, kako kroz uključenje u opštinske timove, tako i stipendiranjem najboljih učenika i studenata, čiji broj raste iz godine u godinu. Sve ovo ne bi bilo moguće postići bez ambicioznog tima stručnih ljudi koji čine spoj mladosti i iskustva.”

Predsjednik Đuranović je tokom Poslovnog foruma u više bilateralnih susreta sa gradonačelnicima iz regiona razgovarao o mogućnostima saradnje lokalnih uprava u procesu evropskih integracija i korišćenja EU fondova, dok je čelnicima uglednih regionalnih kompanija predstavio poslovni ambijent u Danilovgradu i mogućnosti za investiranje na teritoriji našeg grada.

U izjavi BiH i regionalnim medijima, predsjednik Đuranović se zahvalio na prestižnoj nagradi, te istakao da je ona rezultat zalaganja zaposlenih u lokalnoj upravi i uspješnog rada brojnih privrednih subjekata u našoj opštini, uz napomenu da završene investicije u Danilovgradu u posljednje tri godine ukupno iznose preko 45 miliona eura.

Pored predsjednika Opštine Danilovgrad, iz Crne Gore su nagrade dobili i ministar održivog razvoja i turizma Branimir Gvozdenović („Najministar regiona“), ambasador Crne Gore u Poljskoj Ramiz Bašić („Najambasador decenije“), predsjednik Odbora direktora Investiciono razvojnog fonda dr Zoran Vukčević („Najfinansijska institucija regiona“), generalni direktor kompanije „Mezon“ Danilovgrad Radomir Kovačević („Najmenadžer i najkompanija u 2015.godini“), direktori kompanija „Krušo“ Herceg Novi i „Bonesa“ Bar Slobodan Radović Krušo i Nedeljko Čović („Najbolje evropske kompanije i menadžeri“) i direktor kompanije „Nemesis“ Podgorica Nikola Perović („Mladi najmenadžer regiona“).